Рецензия

на сборник игр с песком для детей дошкольного возраста «Волшебный песочек» педагога-психолога МБДОУ д/с № 4 Труновой Елены Сергеевны

Данное дидактическое пособие выполнено с учетом федерального государственного образовательного стандарта и представлено в виде картотеки игр с песком для дошкольников. При составлении данного пособия использовалась следующая литература: Алябьева Е.А. «Как организовать работу с детьми летом»; Епанчинцева О.Ю.«Роль педагогической песочницы в развитии эмоциональной сферы детей дошкольного возраста»; Новиковская О.А. Сборник развивающих игр с водой и песком для дошкольников; Сапожникова О.Б., Гарнова Е.В. «Песочная терапия в развитии дошкольников» и т. д.

Цель этого пособия — развитие эмоционально-личностной сферы и мелкой моторики рук у детей посредством игры с песком. Задачи: развивать тактильно-кинетическую чувствительность, мелкую моторику; творческие способности ребенка; речь и коммуникативные навыки; создавать условия для психологического и эмоционального благополучия ребенка, снятия мышечной напряженности; воспитывать положительные качества личности: усидчивость, терпение.

Актуальность данного пособия обосновано необходимостью с раннего дошкольного возраста заниматься развитием мелкой моторики рук детей через организацию специальных игр и упражнений с использованием песка. Представленное методическое пособие предназначено для работы с дошкольниками 2-7лет.

Пособие обладает практической значимостью. При помощи данного пособия, педагог получит возможность более эффективно решать задачи воспитания и обучения детей дошкольного возраста. Пособие способствует развитию мелкой моторики рук, обострению тактильного восприятия, концентрации внимания, повышению уровня воображения и самооценки, расширению и обогащению словарного запаса у детей дошкольного возраста. Данное пособие может быть рекомендовано к использованию педагогами, педагогами-психологами дошкольных образовательных учреждений в групповой и индиких матака работе с детьми, а также родителям.

24.08.2020 г.

Директор МКУ «ИМЦ»

"UMII"

Т.А. Подбуцкая

Репензия

на сборник игр для развития познавательных процессов у детей дошкольного возраста « Развивайка» педагога-психолога МБДОУ д/с № 4 Труновой Елены Сергеевны

Данное дидактическое пособие выполнено с учетом федерального государственного образовательного стандарта и представлено в виде сборника дидактических игр для развития познавательных процессов у дошкольников. При составлении данного пособия использовалась следующая литература: Л.Тихомирова «Формирование и развитие интеллектуальных способностей ребенка. Дошкольники», А.Заикина, М.Заикин «Поиграем на листе бумаги», Б. Никитин «Ступеньки творчества или развивающие игры», Л.Тихомирова «Познавательные способности детей 5-7 лет», Л.Симонова «Память. Дети 5-7 лет», А.Осипова, Л. Малашинская «Диагностика и программа для детей 📗 5-9 лет», коррекция внимания: «Развивающие занятия в детском саду. Память, внимание, восприятие, речь, мышление».

Цель этого пособия - развитие внимания, воображения, памяти, мышления, восприятия и речи посредством игры. Задачи развивать все познавательные процессы, мелкую моторику, творческие способности ребенка, коммуникативные навыки, создавать условия для психологического и эмоционального благополучия ребенка, снятия мышечной напряженности, а также воспитывать положительные качества личности (усидчивость, терпение).

Актуальность данного пособия обосновано необходимостью с раннего дошкольного возраста заниматься развитием познавательных процессов через организацию специальных игр и упражнений. Представленное пособие предназначено для работы с дошкольниками 3-7 лет. При помощи данного пособия педагог получит возможность более эффективно решать задачи воспитания и обучения детей дошкольного возраста. Данное дидактическое пособие может быть рекомендовано к использованию педагогами, педагогами-психологами дошкольных образовательных учреждений в групповой и индивидуальной работе с детьми, а также родителям.

31.08.2020 г.

Директор МКУ «ИМЦ»

MKY

Т.А. Подбуцкая

Рецензия на дидактическое пособие «На полянке» педагога-психолога МБДОУ д/с № 4 Труновой Елены Сергеевны

Данное дидактическое пособие выполнено с учетом федерального государственного образовательного стандарта и представлено в виде коврика на плотной тканевой основе. Он может располагаться как на горизонтальной, так и на вертикальной поверхности. Всё дидактическое пособие выполнено способом аппликации из различных по фактуре и цвету материалов, видов застежек (пуговицы, кнопки, молния, шнуровка и т.д.).

Цель данного пособия – развитие мелкой моторики рук, речевого, познавательного развития, а также психических процессов: внимания, восприятия, мышления, памяти и воображения.

Актуальность пособия обоснована необходимостью с раннего возраста заниматься развитием мелкой моторики рук и развивающий коврик прекрасно справляется с задачей направленной на то, чтобы пальчики детей становились более ловкими и умелыми. Представленное методическое пособие предназначено для работы с дошкольниками 3-7 лет. Дидактический коврик разработан с учетом индивидуальных и возрастных особенностей детей дошкольного возраста. Используя его, можно давать детям задания разной сложности.

Дидактический коврик безопасен, поэтому может использоваться как для индивидуального, так и для коллективного пользования детьми под присмотром взрослого.

Представленное пособие может быть рекомендовано к использованию педагогами, педагогами-психологами дошкольных образовательных учреждений в групповой и индивидуальной работе с детьми, а также родителями.

МКУ

03.09.2020 г.

Директор МКУ «ИМЦ»

Т.А. Подбуцкая